
Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Ostravě  

Č.j:  MPSV-ÚP/113774/15/OT 

Pojem sociální šetření 

Žádost: ze dne 12. 8. 2015  

 

Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 

  
Žádám o informaci: 
a) který zákon a jak definuje pojem „sociální šetření“ 
b) kolik „sociálních šetření“ v poměru k podaným žádostem o dávky HN provedl Úřad práce 
ČR, Krajská pobočka v Ostravě, Kontaktní pracoviště Opava v době od 1. 1. 2015 dosud, 
tj. zda u všech podaných žádostí bylo jako „obligatorní podklad rozhodnutí“ bylo provedeno 
„sociální šetření“,  
c) v případě nerovnosti údajů mezi počtem řízení o dávkách HN a počtem konaných 
sociálních šetření, žádám o sdělení kritérií, podle kterých je rozhodováno o tom, kdy bude 
sociální šetření provedeno a kdy nikoli.  
  
 
Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Ostravě 
 
Dne 12.8.2015 byla Úřadu práce České republiky, krajské pobočce v Ostravě, kontaktnímu 
pracovišti Opava doručena Vaše písemnost, jejíž součástí je, mimo jiné, také žádost o 
poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. 
Tímto Vám tedy Vámi požadované informace poskytujeme.  
 
Ohledně Vaší žádosti o informaci, který zákon a jak definuje pojem “sociální šetření”, 
sdělujeme, že pojem „sociální šetření“ není definován žádným zákonem. 
 
Ohledně Vaší žádosti o informaci, kolik “sociálních šetření” v poměru k podaným žádostem o 
dávky hmotné nouze provedl Úřad práce ČR, krajská pobočka Ostravě, kontaktní pracoviště 
v Opavě v  době od 1. 1. 2015 dosud, tj. zda u všech podaných žádostí bylo jako “obligatorní 
podklad rozhodnutí” bylo provedeno “sociální šetření“, sdělujeme, že u nově podaných 
žádostí o příspěvek na živobytí a doplatek na bydlení bylo v době od 1.1.2015 do 31.7.2015 
provedeno celkem 469 sociálních šetření, což v poměru k celkovému počtu podaných 
žádostí o příspěvek na živobytí a doplatek na bydlení činí 100%. Z výše uvedeného je 
zřejmé, že u všech podaných žádostí o příspěvek na živobytí a doplatek na bydlení, bylo 
provedeno sociální šetření.  
 
Je tedy patrno, že nedošlo k nerovnosti údajů mezi počtem řízení o dávkách hmotné nouze a 
počtem konaných sociálních šetření. Nebyla tedy použita žádná kritéria, podle kterých „by 
mělo být rozhodováno o tom, kdy bude sociální šetření provedeno a kdy nikoli“.  
 
S pozdravem 
 


